

# Továbbjutás rekordokkal

## Brazília kiütéses sikerrel csatlakozott a negyeddöntő mezőnyéhez a focivében

● A végső győzelemre legnagyobb esélyesnek tartott Brazília nagyon simán nyerte meg a nyolcaddöntős párharcát Dél-Korea ellen a katari labdarúgó-világbajnokságon. A mérkőzésen a dél-amerikai gárda és több játékos is rekordot állított fel.

### SZÉKELYHON-ÖSSZEÁLLÍTÁS

A hétfő késő esti párharcban Brazília látványos futballal hamar lerendezte a továbbjutást. A brazil játékosok bő félóra alatt négyszer találtak be, sőt a szünetig még további gólokat lőhettek volna. A második féldőre visszavettek az iramból, többször már nem is voltak eredményesek, a koreaiak pedig megszerezték a becsületgólt. Brazília könnyedén jutott be a negyeddöntőbe, ahol pénteken 17 órától Horvátországgal mérkőzik meg.

A Dél-Korea elleni 4-1-es siker alkalmával több érdekes statisztikai adat is napvilágra került a brazil válogatottról. A statisztikákkal foglalkozó Gracenote elemzése szerint Brazília sorozatban nyolcadik tornáján jutott a nyolc közé, ez korábban még egyetlen csapatnak sem sikerült, aktuális világranglista-vezetőként legutóbb éppen a Selecao játszhatott negyeddöntőt, még 2010-ben. A brazilok történetük során eddig

csak egyszer, 1954-ben, Mexikó ellen szereztek egy féldő alatt négy gólt világbajnokságon, akkor 5-0 lett a meccs vége.

A második gólt szerző Neymar – aki 76 találatnál jár a nemzeti csapatban és már csak egy van lemaradva Pelé rekordjától – a harmadik brazil futballista lett, aki három világbajnokságon is betalált Pelé (1958, 1962, 1966, 1970) és Ronaldo

(1998, 2002, 2006) után. A csereként pályára lépett Dani Alves 39 évesen és 214 napon a világbajnokságok történetének legidősebb mezőnyjátékosa lett, aki szerepelt az egyes kieséses szakaszban. Alves 126. alkalommal játszott a Selecao-ban, ezzel Roberto Carlost megelőzve a második helyre jött fel az örökrangsorban, amelyet Cafu vezet 142-vel. Érdekeség, hogy a harmadik számú

kapus, Weverton pályára lépésével a brazilok 26 fős keretéből mindenki lehetőséghez jutott a tornán, ezt a dél-amerikai együttes első csapatként – és története során első alkalommal – teljesítette Katarban. Négy évvel ezelőtt hasonlóan csak Tunézia tett, ám akkor még 23 futballistából álltak a keretek.

Horvátország válogatottja sorozatban harmadszor bizonyult jobbnak hosszabbítást követő büntetőrúgásokban világbajnokságon, miután szintén hétfőn az 1-1-es rendes játékidőt és hosszabbítást követően tizenegyesekkel továbbjutott a

japánokkal szemben. A labdarúgás történetével és statisztikáival foglalkozó nemzetközi szervezet (IFFHS) elemzése szerint előzőleg a horvátok a 2018-as vb-n Dánia és Oroszország együttesén is egyformán büntetőpárbajban kerekedtek felül, míg a japánok a második ilyen próbában maradtak alul 2010 után, amikor Paraguay volt pontosabb náluk a tizenegyesek rúgásában. Az ázsiai ország válogatottja egyszersmind a vb-k történetében negyedik csapatként hibázott el három büntetőt is, 75 százalékos rontási arányt produkálva.

A tegnap kora este Marokkó és Spanyolország csapott össze. Nagyon kiegyenlített volt a csata, habár a spanyolok 75 százalékban birtokolták a labdát a rendes játékidőben, nem tudtak betalálni, akár csak az első féldőben leginkább aktív afrikaiak. Így a vébé második hosszabbítása következett, amelyre eléggé elfáradtak a marokkóiak, de kivédekeztek. A tizenegyeseknél a spanyolok egyet sem rúgtak be, így Marokkó jutott a nyolc közé.

**Labdarúgó-vb, nyolcaddöntő:** **Brazília–Dél-Korea 4-1** (4-0), gólszerzők Vinícius (7.), Neymar (13., büntetőből), Richarlison (29.), Paqueta (36.), illetve Paik (76.). **Marokkó–Spanyolország 0-0** – tizenegyesekkel 3-0. A Portugália–Svájc mérkőzés lapzártá után ért véget. A negyeddöntőkben: pénteken 17 órától Brazília–Horvátország, 21 órától Hollandia–Argentína, szombaton 17 órától Marokkó–Portugália/Svájc, 21 órától Anglia–Franciaország.



FOTO AGERPRES/XINHUA

A brazil játékosok bizonyították, nemhiába tartják őket a legesélyesebbnek a végső győzelemre

FOTÓ: LI GA/XINHUA/AGERPRES

## Ritka eredményt ért el az FK Székelyudvarhely

Teremlabdarúgásban nagyon ritka eredménnyel zárult a címvédő Galaci United és a Futsal Klub Székelyudvarhely csatája a teremlabdarúgó 1. Liga 11. fordulójában: bár helyzet és kapufa volt bőven, a felek 0-0-t játszottak egymással.

Az udvarhelyiek ellentámadásra rendezkedtek be, és ebből többször is veszélyeztettek, ám a kialakított helyzeteket nem tudták belőni. A sérüléssel bajlódó Grigoraş helyettesítő Farkas kapuja is veszélyben forgott, de a fiatal hálóőr nagyszerűen védett egész meccsen. A szünet előtt a hazaiak kétszer is megszerezheték volna a vezetést, ám Ignat, majd Araujo is telibe lőtte a jobb kapufát.

Bár a második féldőben a galaciak birtokolták többet a labdát, a gólhoz ezúttal az FK járt közel, Jakab Zoltán tanítványai is kétszer találtak el a kapufát. Galactól Burdujel jelezte, hogy otthon szeretnék tartani a pontokat, amikor lövése – miről másról – a kapufáról pattant kifelé. Amennyiben a hazaiak eltalálták a kapu felületét, a löketeiket Farkas háritotta. Az utolsó három perc kezdetén lehozott kapusos taktikára váltott Galac, és szinte ez

lett a veszte, hiszen rögtön Kedei szerzett labdát, és utolsó emberként Ignat csúnyán szabálytalankodott ellene a felezővonalnál, így egyből kiállították. Az emberelőnyt viszont nem tudta góllá váltani az FK, és szinte pont nélkül távozott a Duna partjáról, hiszen Dudău fél perccel a vége előtt telibe lőtte a keresztlécet. Gól tehát nem esett, így az udvarhelyi meccshez hasonlóan (3-3) pontoszkodással zártak a csapatok. Az FK legutóbb 2021 márciusában szerzett pontot Galacon, az azóta lejátszott három bajnokin rendre vereséget szenvedett.

Legutóbb a 2016-17-es Román Kupa döntőjében játszottak 0-0-t a csapatok, akkor a Temesvári Informatica és a Dévai Autobergamo a hosszabbításban sem talált be, a trófea sorsa

büntetővel dőlt el – a temesváriak nyertek. A Román Labdarúgó-szövetség oldalán megjelent beszámolóból kiderült, hogy legutóbb közel két évtizede játszottak bajnokin 0-0-t, 2004-ben az MB Pandurii Târgu Jiu és az MGA Domneşti.

Hosszú, közel másfél hónapos szünet után játszik ismét hazai pályán a Futsal Klub, a 12. játéknapon, vasárnap 18 órakor a Temesvári CFR-t fogadja a városi sportcsarnokban.

**Teremlabdarúgó 1. Liga, 11. forduló: Galaci United–Futsal Klub Székelyudvarhely 0-0**, kiállítva Ignat (37., Galac). További eredmények: Dévai West–Dévai Autobergamo 2-5, Temesvári CFR–Kolozsvári Clujana 11-1; a Luceafărul Buzău szabadnapos volt.

Zátyi Tibor

### ● TEREMLABDARÚGÓ 1. LIGA, ALAPSZAKASZ

1. Galaci United	10	8	2	0	67-23	26
2. Dévai Autobergamo	10	6	1	3	49-33	19
3. Futsal Klub Székelyudvarhely	9	5	3	1	47-24	18
4. Temesvári CFR	10	6	0	4	34-21	18
5. Dévai West	9	3	0	6	33-47	9
6. Luceafărul Buzău	9	2	0	7	32-35	6
7. Kolozsvári Clujana	9	0	0	9	17-96	0

### ● RÖVIDEN

#### Közel a dobogóhoz az FCSB

Kiütötte a sereghajtó CS Mioveni-t az FCSB a labdarúgó Szuperliga 19. fordulójának hétfő esti zárómérkőzésén. A hazai pályán aratott 5-1-es győzelemnek köszönhetően a szezon borzalmasan kezdő fővárosi együttes pontszámában utolérte és jobb gólkülönbségével meg is előzte az Universitatea Craiova-t, feljött a tabella negyedik helyére, és már csak két pont választja el a harmadik helyen álló rivális Rapid-tól. **Labdarúgó Szuperliga, 19. forduló:** FCSB–CS Mioveni 5-1 (2-0), gólszerzők Edjouma (31.), Şut (45., 77.), Coman (58.), Radaşlavescu (87.), illetve Antal (74.). További eredmények: FC Argeş Piteşti–Rapid 1-1, Aradi UTA–Sepsi OSK 1-4, Petrolul Ploieşti–Kolozsvári U 2-0, FC Voluntari–FC Hermannstadt 3-0, CSU Craiova–FCU Craiova 0-2, Farul–FC Botoşani 8-0, Kolozsvári CFR–Chindia Târgovişte 2-0. A 20. fordulóban: pénteken 19 órától Sepsi OSK–Voluntari; szombaton 19 órától FC Hermannstadt–Farul; vasárnap 14.30-tól Kolozsvári U–Aradi UTA, 17.30-tól Botoşani–Kolozsvári CFR, 20.30-tól Chindia Târgovişte–FCSB; hétfőn 17.30-tól FC U Craiova–FC Argeş, 20.30-tól CS Mioveni–Universitatea Craiova; december 14-én Bukaresti Rapid–Petrolul Ploieşti. A Szuperliga állása: 1. Farul 41 pont, 2. CFR 37, 3. Rapid 34, 4. FCSB 32, 5. CSU Craiova 32, 6. Petrolul 29, 7. Sepsi OSK 28, 8. Hermannstadt 27, 9. Voluntari 24, 10. FC Argeş 22, 11. Chindia 21, 12. Botoşani 20, 13. FCU Craiova 19, 14. Kolozsvári U 18, 15. UTA 17, 16. Mioveni 8.

#### Idegenben játszanak a székelyföldi lányok

Mindhárom székelyföldi élvonalbeli női labdarúgócsapat idegenben játszik ma 13 óra 30 perctől a Román Kupa 2022-2023-as szezonjának tizenhatodöntőjében. Az FK Csíkszereda a Nicu Gane Fălticeni, a Székelyudvarhelyi Vasas Femina a Románvásári Sárga Rókácskák, a Marosvásárhelyi SE a Kolozsvári CFR ellen küzd a továbbjutásért. Az ellenfelek mind a másodosztályú bajnokságban szerepelnek, így kötelező a továbbjutás számukra.